
1 ATA   DA   REUNIÃO   EXTRAORDINÁRIA   DA   COMISSÃO   DO   PROGRAMA   DE   PÓS-   

2 GRADUAÇÃO   EM   QUÍMICA   -   CIÊNCIA   E   TECNOLOGIA   DE   SUSTENTABILIDADE   -   

3 28   DE   ABRIL   DE   2021   
4 Ao  vigésimo  oitavo  dia  do  mês  de  abril  de  2021,  reuniram-se  via  Google  Meet  ( devido  a  suspensão  das                    

5 atividades  presenciais  em  decorrência  da  pandemia  do  COVID-19),  às  14h00,  os  senhores  membros  da                

6 Comissão  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Química  -  Ciência  e  Tecnologia  da  Sustentabilidade               

7 (CEPG-QCTS),  sob  a  coordenação  da  Profa.  Fernanda  Amaral  de  Siqueira,  coordenadora  do  programa.               

8 Estiveram  presentes  os  docentes:  Fernanda  Siqueira,  Eliana  Agostini  Valle,  Luciano  Caseli,  Diogo  Pellosi,               

9 Alessandro  Rodrigues,  Ricardo  Galdino  e  o  representante  discente  Bruno  Henrique  Rita.   Pauta  única:               

10 Discussão  sobre  a  proposta  de  realização  de  prova  de  ingresso  conjunta  com  os  PPG  de  Química  do                   

11 estado  de  São  Paulo.   A  Profa.  Fernanda  Siqueira  apresentou  aos  membros  da  comissão  a  proposta  de                  

12 realização  de  prova  de  ingresso  conjunta,  a  qual  é  coordenada  pelo  Prof.  Roberto  Berlinck,  do  IQSC  (USP-São                   

13 Carlos).  A  proposta  se  trata  de  termos  uma  prova  única  para  ingresso  nos  Programas  de  Pós-Graduação  do                   

14 estado  de  São  Paulo,  para  ser  implementada  no  primeiro  semestre  de  2022.A  partir  da  nota  de  corte  dos                    

15 programas,  o  candidato  poderá  escolher  onde  fará  sua  pós-graduação.  A  partir  desse  primeiro  modelo  dentro                 

16 do  estado  de  São  Paulo,  futuramente  seria  estendido  a  todo  país.  Ao  final  da  apresentação  os  membros  da                    

17 comissão  discutiram  sobre  as  vantagens  e  desvantagens  da  adesão  à  proposta.  Entre  as  vantagens  foram                 

18 citadas:  a  universalização  do  processo,  a  possibilidade  de  alunos  de  outros  estados  poderem  realizar  a  prova  à                   

19 distância,  a  realização  de  uma  única  prova  ao  invés  de  várias,  bem  como  a  possibilidade  de  alunos  que                    

20 pleiteariam  vagas  em  outras  instituições  ingressarem  no  PPG  Q-CTS.  Como  desvantagens  poderíamos  ter              

21 perda  de  alunos  e  a  necessidade  de  fazermos  provas  extras  ao  longo  do  ano.  A  Comissão  entendeu  que  o                     

22 assunto  precisa  ser  discutido  em  reunião  com  todos  os  docentes  e  discentes  do  programa  para  que  possamos                   

23 amadurecer  as  discussões  e  decidir  se  o  PPG  Q-CTS  fará  a  aderência  à  proposta.  A  reunião  com  todos  os                     

24 docentes   está   agendada   para   o   dia   23   de   junho   (durante   a   semana   do   congresso   da   Unifesp)   no   horário   das   14h   

25 (meet.google.com/cpj-dgwn-xfb).  Essa  discussão  será  levada  também  para  o  Simpósio  da  Química.  Dessa              

26 forma,  a  CEPG  acredita  que  até  o  mês  de  dezembro  de  2021  possamos  ter  uma  posição  sobre  aderência  ou  não                      

27 à  proposta.  Nada  mais  havendo  a  tratar  e  estando  todos  de  acordo,  a  Profa.  Dra.  Fernanda  Amaral  de  Siqueira,                     

28 encerrou  a  reunião,  agradecendo  a  presença  de  todos.  Eu,  Eliane  Domingos  Martins,  Secretária  Executiva,                

29 lavrei   a   presente   ata,   que   foi   revisada   pelos   presentes.   


